2015年12月30日 星期三 本版编辑:于雪莲 美编:只文平

1023号候选人于洪梅事迹简介

打造群众最信赖的民生品牌



"感动淄博"候选人于红梅

于洪梅,女,41岁,临淄区 民生热线服务中心主任。她急 群众之所急,想群众之所想, 办群众之所需,尽心处理每一 个群众来电,切实解决群众实 际问题,把"81890拨一拨就 灵"打造成为60万临淄人民最 信赖的民生品牌。

在81890热线平台筹备工作中,于洪梅和她的团队几乎每晚都加班到10点,先后到近10个外市区学习经验,起草出台了8个红头文件,对全区300余名干部群众进行了调研,最终建立了热线"一号受理、分

类交办、限时办结、统一监管"的运行模式,为工作开展奠定了基础。

不明的事项,于洪梅都要现场协调,确定职责单位和解决方案,杜绝推诿扯皮。明贵的客、开通便民服务内容、开通便民服务和志愿服务内容的理念,让民生热线更加为民。

于洪梅常告诫自己和同事:从事了民生热线这项工作,必须爱岗敬业,忠于职守,认真处理好群众的每一个诉求,做好政府和群众的连心人,从每一件小事做起,即使最平凡的岗位,也能做出不平凡的业绩。

1024号候选人孟力维事迹简介

捐献干细胞让他人生命延续



"感动淄博"候选人孟力维

孟力维,临淄区人民医院护士,中华造血干细胞库志愿者,全国无偿献血奉献奖银奖获得者。

孟力维从2004年1月, 坚持无偿献血累积8000度升。2006年,任淄博卫校司支书,她带领全班同时到了志愿捐献造血干细度写记表,正式加入中华骨髓库志愿者。2014年11月,她的人生愿望终于得以她现,区红十字会人员告知她 2015年4月10日上午, 在济南千佛山医院五天打

1025号候选人刘恩慧事迹简介

建设万亩蔬菜基地惠民富民



"感动淄博"候选人刘恩慧

刘恩慧,临淄区皇城镇党委书记。他始终不忘自己的职责和使命,"种菜"惠农富民,"种花"改善环境,"五加二、白加黑"成为他的工作常态,常为了解决群众的困难和村级发展的难题,工作到凌晨。在他的带领和影响下,乡亲们亲切的称全镇干部为"菜花干部",受到广大群众的一致赞扬和爱戴。

他从修路抓起,狠抓基础设施建设,累计投入7亿

规划,实施2015"干棚行动",全面推广六位一体蔬菜综合体。

现在一个新的规划正在 实施:用3至5年,投资10亿元, 在全国率先实现生态、生产、 生活环境同步全面提升,努力 建成皇城古镇、玫瑰小镇、蔬菜大镇、旅游强镇、文化名镇 生态皇城。"对上讲党性,为民 讲良心,对皇城六万百姓无愧 于自己的使命。"他用自己的 实际行动诠释了这句话。

超30万人投票选 "感动淄博"人物

2015"感动淄博"年度人物评选 网上投票启动以来,引起全市各界 的极大关注,得到广大市民的热烈 追捧,超过30万人参与。

"感动淄博"年度人物评选活动是中共淄博市委宣传部主办的一进大场中共淄博市委宣传部主办的一进大了10届、113位年度人物。历届"感动淄博"年度人物来自全市各行各业,其中不乏"草根"英雄,他们的事迹感人至深,催人奋进,凝聚着强大的正能量,为引领社会风尚、促进科学发展、培育和践行社会主义核心价值观发挥了重要作用。

2015年度"感动淄博"年度人物评选,从今年11月份开始启动,由市委宣传部主办,扳倒井股份有限公司和淄博移动通信分公司合作支持。

本次评选分推荐上报、初评认 定、事迹展示和群众投票、终终,等。 移4个环节,采京和群众投票、终层,不不取自下。 为于候选人,要求。 为方式进行。对于候选人,要求。 为一个方式进行。对于候选人,要求。 体,其事较高的先进性、很强的典型、 性,和鲜明的时代性,符合市的委提标, 性和学师定位、三个着力"的淄博下至 使,将颁发荣誉证书、奖杯,并举励。 传事的颁奖典礼进行表彰和奖励。

齐鲁石化研究院 加强危化品管理

本报讯 齐鲁石化研究院全面强化危险化学品安全管理,严把采购、使用、储存、报废处理各道关口,做到危险化学品管理标准化,现场班组管理系统化,分析废液存放规范化。

8月份以来,研究院联合齐都公安局、消防支队、经济保卫部等单位,组织专业人员对各研究所、化验室的化学试剂存放点展开联合检查,围绕危化品储存、使用过程中是否存在漏洞和隐患,应急预案是否完备、账物是否相符等细节问题进行了核查。对于查出问题,当场即制定整改措施,落实责任人和整改期限。

与此同时,各研究所、化验室展开了自查自改行动。研究院还在加大安全培训力度基础上,组织职工结合单位实际情况展开应急演练,进一步提升职工安全防范意识和安全技能。

(张立群)

【年末大促 买房正当时】恒大帝景5套特惠一口价

时至年关岁末,回望2015,这一年你的收获是什么?是升积加薪,还是出去旅行?年次的晚望实现了等每东的晚望实现了家人,为了家人,为了自己,辛苦年年为了家人,如今2016新年更有新年取一年,如今2016新年是也应该准备一套房子犒赏房子提商年末大促,买房正当时,但大帝景,迎新特惠,5套一口价!买房不要再等待,置业就要趁现在!

年末一般都会掀起买房狂 潮,但无论房市如何变化,居住 品质始终是人们追究的的第一 目标。而影响人居的因素有很多,作为中国房地产的领军者,恒大集团充分理解当下置业者的心理,顺应环境,以生态精装豪宅为杠杆,占据绝佳地理位置,以"民生地产"为标准,撬开了城市生活新风貌,构筑都市宜居新生活。 【9A精装房 品质生活】如

【9A精袋房 品质生活】如果把环境比成是居住的外表,那么居室本身就是居住的核心,在社会逐渐发展的同时,商品种类繁多与同质化令人们眼花缭乱。为了尽最大努力让客户体验舒适的居家生活,恒大帝景诚聘全国知名顶级设计师,对各种户型

精心构筑,精益求精,善用每一个空间平面,对每一个细节精心雕琢;购房送1500元/m²精装,超越市场标准的国际"9A"精装理念,使得房间方寸之间尽显芳华,帮助置业者解决了装修所带来的费时、费事、费力等不必要麻烦,买房更是赠送高达6万家私,客户只需要做的便是拎包人住享受!

【生态园林 背身幽静直面繁华】环境,是人类赖以生存的必要条件,人类生存离不开阳光,空气和水等自然环境。恒大帝景项目坐落于淄博城市央心,紧依淄博重要景观河玉龙

河,整体规划以欧式新古典主义风格作为主要设计理念,设计中强调湖水园林融入自然生态植被茂盛,繁盛的园林覆盖下是天然的富氧生态区,使得这里空气清新,气候宜入;35000m°欧陆风情园林景观;5000m°臻美湖景,现代与自然结合相得益彰,背身幽静,直面繁华,乐享人生。

为保障业主高品质生活,社区内配备航母级配套。大型商业街涵盖医疗、娱乐、休闲、理财等多元化消费主题;5200㎡豪华会所营造出贵族生活场景;国家一级资质物管金碧物业,24小时全

天候贴心服务,成就世界级品质生活样本。

城市中心的稀缺地段、贵族圈层专属生活区、准现房实景的产品保障,缔造出恒大帝景强大的优势。购房有优惠,还不够。恒大帝景践行恒大集团无理由退房政策,实力承诺,免去购房者的后顾之忧,实现置业零风险。

年末大促,买房正当时!恒 大帝景,5套一口价特惠房,最高 优惠40万/套!首付2万起,抢城央 105-134m²湖景准现三房,送1500 元/m²精装,再送高达6万品牌家 私,到访赢豪礼!